

ГРАН-ПРИ - СОЛДАТУ С ГИТАРОЙ



30 апреля ровно в 15.00 открылись двери большого зала Песочинского Дома Культуры, засияла огнями украшенная сцена, и в свете прожекторов под барабанный бой на сцену вышел военный оркестр духовых инструментов. Торжественным маршем оркестр открыл II Районный Конкурс Патриотической песни "По зову сердца".

Конкурс долго и тщательно готовил Песочинский Дом культуры - он собрал полный зал гостей, а также полную сцену конкурсантов.

Участники выступали по трем номинациям:

"Этот День Победы" - песни военных лет, о войне, о боевой отваге; "С чего начинается Родина" - песни о России, о верности Отчизне, русские народные песни; "Песня остается с человеком".

Возраст конкурсантов был самым разным, и потому жюри судило участников по возрастным категориям: дети от 6 до 12 лет, от 13 до 17 лет, от 18 и старше.

А также по специализациям: солисты, дуэты, ансамбли, хоры русской песни.

Конкурсанты выступали с непередаваемым мастерством и задором. Ансамбли "Жемчуга", "Золотые Ворота" и "Гостыюшка" порадовали яркостью, задором, профессионализмом; ансамбль "Незабудки" и его маленькие солисты очаровали исполнением; солдаты из воинских частей, пришедшие поддержать своих братьев по армии, которые принимали участие в конкурсе и выступали дуэтами и сольно, пели в зале вместе с ними. Ну, а хоры русской песни и вовсе заставили петь весь зал, исполняя родные, душевные и такие любимые русские песни.

Одним словом, жюри, в состав которого вошли председатель театрального фонда им.Акимова В.Котов, заслуженный артист России Ю.Лазарев, заслуженный деятель искусств Украины С.Глазков, директор школы искусств №346 Ольга Шумкова и художественный руководитель молодежного центра "Планета" Полина Горбунова, гостья из Ростова-на-Дону, было очень сложно принять решение относительно конкурсантов - так они все были хороши.

Пока жюри подводило итоги, на сцене шло выступление ансамбля "Жемчуга". А когда жюри вернулось в зал и всех конкурсантов пригласили на сцену, в зал, прямо на колени зрителям, полетели белые бумажные самолетки со словами любимейшей из песен - "Этот День Победы". Дети запускали самолетки, стоя на сцене, чтобы потом вместе со всем залом, в самом конце, исполнить финальную песню.

По итогам конкурса ценными призами и подарками, а также Дипломами участников конкурса были награждены:

- Турлыгина Марина Анатольевна, руководитель ансамбля "Жемчуга";

- Вавакина Юлия, руководитель ансамбля "Незабудки";

- Виткалова Татьяна; руководитель вокальной студии "Глиссандо";

- Шипицын Алексей, руководитель хоровых коллективов "Родные напевы", "Россияночка" и "Рябинушка".

Было множество призов, подарков и дипломов конкурса, а Гран-при вручили Илье Логинову, солдату с гитарой, и его песне "Афганистан".

Конкурс патриотической песни "По зову сердца" пролетел за два с лишним часа, как за пару минут: незаметно, быстро, но - радостно, ярко, красиво и празднично. И завершился общим исполнением песни "Этот День Победы", которую пели и конкурсанты на сцене, и зрители в зале, держа в руках белые листы, которые самолетками летели со сцены в зал...

Марина Савченко